

Jméno: Lukáš Hodan

Osobní číslo: Z18006

Průběh obhajoby bakalářské práce:

Mikroelementy a imunitní systém.

Popis průběhu obhajoby

Student na úvod představil svoji bakalářskou práci na téma Mikroelementy a imunitní systém. Práce je rešeršního charakteru, student ve své prezentaci stručně seznámil komisi s danou problematikou poměrně přehledným způsobem. Na škodu je poněkud strohé zadání dosti širokého tématu, které svádí k povrchnímu zpracování.

Reakce na posudky

Oponent: Oponent hodnotí práci stupněm velmi dobře s tím, že je psána srozumitelně, někdy ovšem příliš obecně a povrchně. Klade v posudku dva dotazy (viz posudek), které student adekvátně odpověděl. Doc. Hanzal položil doplňující dotaz, který byl studentem částečně odpovězen.

Školitel: Školitel hodnotí práci známkou velmi dobře. Vytýká autorovi vzhledem ke složitosti tématu přílišné zobecňování poznatků a také absenci nejnovějších literárních zdrojů, které by takto aktuální téma zasluhovalo.

V posudku klade studentovi tři otázky (viz posudek), na které student stručně, ale odpovídajícím způsobem odpověděl.

Rozprava

prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.:

Vznesl dotaz, zda je možné v rámci ekologického zemědělství přidávat do krmiv některé mikroelementy? Co se přidává v rámci podhorských oblastí do krmiv? Na tuto konkrétní otázku student odpověď neznal, ale měl představu, jaká legislativa se vztahuje k přidávání mikroelementů do krmiv v rámci ekologického zemědělství.

Další dotaz směřoval k pokračování v tématu v rámci magisterského studia, kdy student má zájem v tématu pokračovat, o konkrétní podobě práce ale zatím nemá přesnou představu.

doc. Ing. Vladimír Hanzal, CSc.:

Konstatoval, že problematika byla už podrobně zpracovaná, proto očekává na závěr práce konkrétní výstupy uplatnitelné v rámci oboru agroekologie. Zajímá jej, jak znalosti o mikroelementech zapadají do legislativních opatření týkajících se ekologických chovů a bioprodukce. Na tento dotaz student odpověděl velmi obecně.

doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.:

K tématu neměl dotazy ani připomínky.

RNDr. Markéta Slábová, Ph.D.:

Konstatuje velký rozsah tématu, jinak bez dotazů a připomínek.

Body:

Klasifikace: velmi dobře

Datum obhajoby: 14. září 2020



předseda zkušební komise